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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/127518/answer/127519




YBaxaemas CBeTiaHa! 3auaTue ¢ TaKUMHU IOKa3aTeIIMU CIIEPMOTrPaMMbI OYeHb MaJIOBEPOSATHO, K
coxaJieHnio. MoxkHO, KOHEYHO, 00pPaTUTHCS K YPOJIOTY IJisi 06C/iefOBaHUS U BHIICHEHUS IPUYUHBI
Hapymenui. OgHako, Bbl JOMIKHBI OBITH TOTOBHL K TOMY, YTO JaxKe, €C/IM pUYrHa OyoeT HalneHa U
IIPOBEMIEHO JIeYeHNe, He (DaKT, 4TO ITOKa3aTeIl CIepMOrPaMMEI JOCTUTHYT 3HaYEHUU, JOCTATOYHBIX
IJIST 3a4aTHs eCTeCTBeHHEIM myTeM. [IpoBons oOcnenoBaHue U JleueHre IIPU COYeTaHHBIX
HapylleHusax, Brl moTepsieTe BpeMsi, HEPBH U NeHbrd. Bo3aMoxkHO, 4yTo Bam nenecoobpa3Hee cpasy
BeIONTHUTE KO unu MKCH. C yBaxeHueM.



